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All questions

¥ Indicate how many years your child or children have attended Beecher Road School.
(Choose ali that apply)
QUESTION [ Unscared |

» Indicate what grade(s} yaur chiid or children are in. {Choose all that apply)

QUESTION 96% N,

2 The teachers give clear directions about homewark assignments

e 97% .7

> My childiren) appear(s} to know what is expected academically by his/her teachers.

UESTIoN 99, -3

> Classroom rules/procedures are clearly outlined by the teachers

bea 76% ~13

> My child's report card clearly communicates what my child is learning.

QUESTIGN 94 % -0

2 My child Is treated respectfully by his or her peers in class.

QUESTICH 93« a2

2 My child feels he or she can speak with the teachers about any concerns or problems,

QLESTICHN 91 % F N 12

2 My child feels appropriately challenged in his or her classes.
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ol 80% .3

» The amount and level of difficulty of homework given to my child [s appropriate.

.., PANORAMA

e 90% .3

2 The teachers give my child a variely of asstignments {for example, written and oral; group
and individual; in different content areas, if applicable)

QUESTICN 90 % -

7 The teachers keep me informed of my child's / children's progress,

QUESTICN 94 9 -3

2 | communicate with my child's teacher{s) about my child's schoolwork,

96 % a1

» | communicate with my child's teacher(s) about what | can do to he P my child learn.

96« ad

? The teachers let me know that my communication about my child was welcomed.

FUESTHON

100% -6
» Meetings regarding my child's progress / development are flexibly scheduled at a mutually
cenvenlent time.

94+

2 My child’s teacher(s) have high expectations for my child

auesnn 99+ -3

> My child's teacher(s) care about my child.

ouesron 924 -1

2 This school welcomes parent contributions.

SUESTION 96% v1

> School staff is helpful.

fromy Sparing 214
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CUESTION 93 % a3
? Beacher Road Schoo! encourages me to be an active partner with the school in educating
my child,

ol 924% -3

? | feel welcome at this school.

GUESTION 91% v3

2 School staff is responsive to parental / guardian concemns,

B 90% .7

> Beecher Road School keeps me well Informed about my child’s progress in school.

CUESTION 97% -2

? | believe that my attendance at open house, conferences, meetings, and other parent
activities are meaningful ways for me to panticipate in school life.

e 94« -0

» Beecher Road School keeps me well Informed about schoo! activities,

QUESTION 92% -3
» | am satisfled with the parental / guardian participation opportunities the school has to

offer. fron Sy 2014

— 98% .3

> The school provides a high-quality academic program. fecsmm S 200t

GLESTION
95« -3
» The school provides an environment that supports the social-emotional development of

children from Spring 2014

WESTION 95% -3

> The aris play a major role in the educational program at the school.
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GUESTION 96 % . 2
? There's a strong program that focuses on the physical development and wellness of
students at the schoo!

CHUESTION 88% 10
> Beecher Road School offers my child opportunities to explore areas of interest outside the
core content areas.

QUESTRIN

954«
> My child is being prepared with skills needed for success at the next stage of his or her
education.

e 93% .4

> The schooi recognizes students for thelr accomplishments

o 924 -7

? Beecher Road School enforces school rules equally for my child and all students

IUESTICN 98% a3

? The schoal encourages the students to be respectiul to each other.

St 97« -3

2 The school makes effective use of technology for instructional purposes

GUESTION 97% -0

> lwould recommend Beecher Road School to a friend seeking a school for their child,

it 88 N

? The school differentiates instruction approprialely to meet my child's academic needs

— 98+ .2

> The PTO contributes positively to the schoo!,

CUESTION 89% A0

¥ | am satisfied with the way the school communicates with parents,
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ouESTIoN 96 % v 1

2 | am satisfied with the transportation services provided for students.

96 % 16

> Beecher Road School has clean and well-maintained facilities and properties.

ouEsTION 79% 16

2 Beecher Road School provides students with healthy food chaoices,

B 96 %

> School leadership has made high expectations for student learning explic't at the school,

98 % -4

2 School leadership takes steps to provide a safe environment for my child

GLESTION 94% a3

2 The school leadership demonstrates an awareness of the values and circumstances of
families like mine,

ASESTION 96% 71

? The administrative team creates a school environment that helps children leam, )
ftom Spring 2014

e 90+ .2

> | am comfortable volcing my concerns to school administrators.

OQUESTION 97% a2

> | am satisfied with the leadership of the Superintendent.

UESTION 97% b

? | am satisfied with the leadership of the School Board.
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